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Enquête 2024

EVALUATION DES PRESTATIONS

Présentation graphique

des principaux résultats

auprès de participants ayant terminé leur bilan entre le 1er juillet 2021 et le 30 juin 2022.

Le taux de réponses aux questionnaires envoyés (740 questionnaires, toutes démarches 

de bilans de compétences confondues) est de 26%.



Répartition selon le sexe

Dernier niveau de formation atteint

Satisfaction retirée du bilan

CEBIG - mars 2025

BILAN GESTION DE CARRIERE
    Enquête réalisée auprès de 216 personnes, 1 an après la fin de leur bilan.  N=62 répondants
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LES EFFETS DU BILAN DE COMPETENCES
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Dernier niveau de formation atteint

Satisfaction retirée du bilan
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BILAN DE VALIDATION D'ACQUIS
   Enquête réalisée auprès de 171 personnes, 1 an après la fin de leur bilan.  N=52 répondants
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LES EFFETS DU BILAN DE COMPETENCES
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   Enquête réalisée auprès de 308 personnes, 1 an après la fin de leur bilan.  N=78 répondants

POSITIONNEMENT METIER / FORMATION
BILAN DE

65%

35%
Femmes

Hommes

85%

88%

89%

94%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Utilité professionnelle

Atteinte des objectifs de bilan

Utilité personnelle

Satisfaction de son bilan

29% 29%

17%

3%

21%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Scolarité obligatoire Formation
professionnelle de

base

Formation
professionnelle

supérieure

Diplôme de maturité Haute école



CEBIG - mars 2025

LES EFFETS DU BILAN DE COMPETENCES
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